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PROCÈS VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE  

de l’Accueil francophone de Prague (Prague Accueil) 

le jeudi 7 juin 2018 

 

à HUB IMPACT, Drtinova 10, Prague 5 

 

L’assemblée est constituée de 22 membres présents et 8 membres représentés 
par un pouvoir. 

Madame Marion Roman-Hauduroy remercie chaleureusement les membres de 
l’association pour leur présence. 

PRÉSENTATION DE L’ÉQUIPE PRAGUE ACCUEIL 

Prague Accueil, c’est un bureau de 3 personnes : Marion Roman-Hauduroy, 
Présidente, Angélique Schmidt, secrétaire, Alexis Ulliac, trésorier (4 en début 
d’année avec Madame Sophie COCHET, responsable communication). 

Prague Accueil, c’est aussi un comité de 12 personnes : Aurélie Rivière, 
responsable Communication,  Dominique Blouin, responsable Partenariats et 
mécénat, Laurence Bouchez, responsable Visites culturelles, Mariana Breffort, 
responsable Équipe accueil, Corinne Chamalot, responsable Mag, Ramune 
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Loulergue, responsable Activités, Daniela Oliveau, responsable Avantages 
Membres, Elise Mer, responsable Guide pratique, Frédéric Roman-Hauduroy, 
responsable évènementiel, ainsi que les 3 membres du bureau. 

Prague Accueil, c’est plus de 35 membres actifs. 

ORDRE DU JOUR 

- Rapport moral / pp.3-17 
- Bilan financier / pp.18-19 
- Élection du bureau 2018-2019 / pp. 20-21 
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I/ Le rapport moral 

 

L’ACCUEIL / Responsable MARIANA BREFFORT 

L’équipe d’accueil était composée cette année de 4 personnes : Mariana 
Breffort (Responsable), Nathalie Brochard (aussi responsable de l’activité 
tricot), Raphaële de Verthamon (aussi responsable du groupe maman-
bébé) et Ramune Loulergue (aussi responsable activités). 
 
Le nombre d’adhérents reste stable. 145 membres à ce jour (contre 135 
familles à N-1).  
 
56 nouvelles familles ont rejoint l’association. 
 
Les actions de l’équipe accueil : 

• Accueil physique de 43 nouveaux membres au 1er semestre et 13 au 
2ème semestre, 

• Organisation des cafés, apéros et visites de quartier lors de la rentrée 
de septembre 

• Organisation des permanences pendant les grandes vacances et le 
mois de septembre mais aussi tout au long de l’année, au cours des 
cafés mensuels ou apéros, mais aussi sur RDV 

• Renseignements sur la vie à Prague sur des questions pratiques liées à 
une installation à Prague, par courriel ou par skype 

• Amélioration de la rubrique «vous accueillir» sur le site internet.  
 
L’objectif majeur de cette année était de mieux accueillir les familles 
arrivant en milieu d’année scolaire lorsque toutes las activités ont 
déjà démarré :  

• Lancement d’un demi-tarif à 650 CZK, plus abordable et plus attractif, 
valable du 1er février au 31 mai. À partir du 31 mai, l’adhésion est 
valable pour l’année suivante au tarif plein de 1300 CZK. 

• Recrutement de marraines de quartier, des personnes référentes dans 
un quartier, qui sont là pour accueillir les nouveaux venus, répondre à 
leurs questions. Les marraines : Laure Piquard pour P1 ; Claire Pavec, 
Sophie Cochet et Elise Mer pour P2 ; Jana Langova et Natalia de la 
Tour pour P4, Laurence Bouchez et Maggie Favey pour P5 ; Angélique 
Schmidt et Isabelle De Busschère pour P6, Aurélie Rivière pour P7, 

• Organisation d’une nouvelle vague d’accueil en mars-avril avec un café 
auquel de nombreuses marraines étaient présentes et d’une visite de la 
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vieille ville et du quartier de Mala Strana. 
 
Au programme pour l’année 2018/2019  

• Organiser un accueil spécial « nouveaux membres » lors des Portes 
Ouvertes. 

• Continuer à développer la rubrique du site internet: en incluant des 
conseils sur les différents quartiers de la ville, l'emplacement des écoles 
internationales et des référents francophones, questions-réponses les 
plus posées,  reprendre des informations de la nouvelle édition du 
guide.  

• Poursuivre la collaboration  avec les marraines de quartier  (qui, pour la 
plupart renouvellent leur enthousiasme pour l'année prochaine) : elles 
vont accueillir les cafés de quartier/voisins  de la rentrée  prochaine et 
faire les visites de quartier. Cette année nous avions eu P1-2-5, pour la 
prochaine année nous aurons aussi P4 et P7 !  

• Améliorer la visibilité des petites annonces et recueillir les infos utiles 
des familles qui quittent Prague 

• Analyser la possibilité d'un placement publicitaire dans la rubrique 
« S’installer », pour financer les activités de publication de l'association 
sur la proposition de Marion ROMAN-HAUDUROY.  

 
Les grandes dates de la rentrée : 

• 13 septembre : Portes Ouvertes, 

• 21 septembre : Apéro de quartier, 

• 25 septembre : Café de quartier.  

• 1-2-3 octobre : Visites de quartier Prague 1, Prague 2, Prague 5. D’autres 
dates viendront s’ajouter pour les autres quartiers (Prague 4, Prague 7) 

• 18 septembre (à partir du) : Visites culturelles Vieille Ville , 

• A partir du 1° septembre, permanences régulières et rapprochées pendant 
les premières semaines de septembre pour les renouvellements* 
d’adhésion et l’accueil des nouveaux arrivants. 
*Pour les renouvellements, ils peuvent s’effectuer dès à présent, auprès de 
l’Equipe Accueil, mais aussi on-line, par virement ou CB. Les adhésions 
sont valables jusqu’au 15 septembre. 
 

LA COMMUNICATION / Responsable Aurélie RIVIÈRE 

C’est une newsletter bimensuelle réservée aux membres et maintenant aux 
partenaires ! 

C’est un site Internet pragueaccueil.com 
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Chiffres sur la période 1er Septembre 2017 au 29 Mai 2018 (39 semaines) 

• Moyenne de visite mensuelle sur cette période : 6642 vs 2957 pour N-1 

• 18 articles dans la rubrique Prague Actu 

• 38 articles pour les visites culturelles 

• Articles les plus populaires parmi les plus récents : 
1. Devenir bénévole 
2. 4ème tournoi de Tennis Roland Pragos ! 
3. Jours Fériés 
4. L’équipe 
5. Visites culturelles 
6. Cafés mensuels 
7. Annuaires des membres 

Les rubriques qui génèrent le plus de visites :  

• Qui sommes nous 22,5 % 

• Actus Prague 21,2 % 

• Évènements 19,7 % 

• S’installer 16,9 % 

• Avantages membres 9,4 % 

• Activités 9,2 % 

Origine des visites : 

• Google  

• m.facebook.com 

• www.facebook.com  

• Bing  

• www.ccft-fcok.cz 

C’est une page et un groupe privé Facebook 

Page Prague Accueil 

• Vitrine de l’association, partage des temps forts et de publications 
partenaires pouvant intéresser les abonnés. 

• 596 abonnés au 29 Mai 2018 

• 525 en Janvier 2018 

• 456 en Septembre 2017 

• La page est principalement aimée par des femmes entre 35-44 ans 

• Les hommes représentent 32% des fans. 
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Groupe de Prague Accueil (privé) 

• Un espace de partage et d’échange réservé aux membres de l’association. 

• 65 membres inscrits, qui partagent leurs bons plans, photos…  

• 2 administrateurs : Angélique Appréderisse Schmidt, Aurélie Rivière 

Les Objectifs 2018-219 

➢ Créer une véritable équipe de communication, pour plus de visibilité, 
disponibilité, de réactivité et améliorer toujours plus nos outils, notre image, 
et ainsi l’expérience des membres Prague Accueil. 
 

LE MAG / Responsable Corinne CHAMALOT 

Rédacteur en chef : Corinne Chamalot 

Comité de rédaction : Michèle Baumard, Catherine Derr, Estelle De Montard et 
Audrey Salmon Pincemin. 

C’est un Magazine publié 4 fois cette année (année sans guide pratique) entre 16 
et 20 pages. Un numéro spécial pour les 25 ans de Prague Accueil contenait 32 
pages. 

➢ Mag 12 : 27 379,00 kč / 160 exemplaires 
➢ Mag 13 : 30 327,00 kč / 140 exemplaires 
➢ Mag 14 : 32 232,00 kč / 180 exemplaires 
➢ Mag 15 : 55 371 kč / 250 exemplaires 

Le coût total du Mag pour 4 numéros : 145 309 kč / 5590 euros 

Le coût unitaire par numéro : 200 kč / 6,95 euros 

Valeur annuelle pour chaque membre de l’Association : 800 kč / 30 euros 

L’édition de la revue représente 80% des recettes de l’Association liées aux 
adhésions (1300kč par an et par foyer / 650kč pour une adhésion au 1er février) 

Nos remerciements vont à toutes les personnes qui ont contribué au Mag cette 
année : 

Jonathan Biabiany, Dominique Blouin, Honza et Hana Bumba, Coral Dickinson, 
Isabelle Du Plessix, Pierre Flament, Rio Mavuba, Kamila Hušnerová, Philippe-
Jean et Christine Lafond, Emie Lordereau, Stéphanie Malcotti, Ivana Noskova, 
Anne-Marie Palenicek, Vanessa Pascal, Eva Pavlu, Julie Potosniak, Marion 
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Roman-Hauduroy, Marie-José Růžičkova, Angélique Schmidt, Moïra Taillefer.  

Nos remerciements vont également à tous les sponsors dont les noms et logos 
ont été cités lors de l’assemblée générale (cf. partenariats commerciaux, bilan 
financier). 

 

BONS PLANS ET GUIDE PRATIQUE / Responsable Elise Mer 

Le bureau a créé l’adresse lesbonsplansdepragueaccueil@gmail.com ! 

À utiliser sans modération… pour donner une info ou en récupérer une ! 

Le nouveau guide pratique « L’indispensable guide pratique Prague Accueil » 
sera distribué à la rentrée 2018-2019. 

Le guide pratique c’est 143 pages de contacts utiles avec 12 rubriques : 
Installation, Santé, Transport, Commerces, Enfants, Maison, Sortir, Sport, 
Culture, Tourisme et Animaux. 

Une mise à jour est effectuée tous les 2 ans et le guide est tiré à 300 
exemplaires. 

Le coût total du Guide pratique : 106200 kč / 4085 euros 

Le coût unitaire du guide pratique : 350 kč / 13,60 euros 

L’édition du guide pratique représente 30% des recettes de l’Association 
liées aux adhésions (calcul avec un amortissement/lissage sur 2 ans) 

Nos remerciements vont à tous les bénévoles ayant contribué à cette nouvelle 
édition 2018-2020 :  

Maud Benoist, Dominique Blouin, Laurence Bouchez, Mariana Breffort, Nathalie 
Brochard, Virginie Duchatelet, Stéphane Farrugia, Margarethe Favey, Maryline 
Frot, Atanaska Kalcheva, Carole Lecomte, Ramuné Loulergue, Elise Mer, Marion 
Roman-Hauduroy, Marie-Jo Ruzickova, Angélique Schmidt , Raphaële de 
Verthamon, Mercedes Vidaurrazaga. 

Ainsi qu’à la graphiste qui a elle aussi apporté son soutien à titre gracieux 
gracieux à la nouvelle édition : Ivona Danziger. 

Nous remercions aussi tous nos partenaires commerciaux sans qui le guide 
pratique ne pourrait voir le jour. 
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LES VISITES CULTURELLES / Responsable Laurence BOUCHEZ 

34 visites culturelles ont été proposées cette année dont certaines ont été 
doublées en week-end afin que les personnes travaillant puissent également en 
profiter : 

- les « traditionnelles » : la visite de la vieille ville, le château, le quartier 
juif, l’hôtel de ville et ses sous-sols, la maison municipale, les passages, 
le Rudolfinum, le quartier de Stare Mesto-Nove Mesto 

- les « insolites » : la bibliothèque de Strahov, les studios de cinéma 
Barrandov  

- les « exclusives » : la résidence du maire de Prague 
- les « spéciales enfants » : mythes et légendes autour du château et 

dans la vieille ville, la légende des saints, le musée national des 
marionnettes 

- les « lieux de culte » : l’église Saint Sauveur, l’église du Sacré Cœur, le 
monastère des Capucins avec leur crèche, le couvent St Agnès, l’église 
St Cyrille et Méthode… 

5 visites ont dû être annulées par manque de participants : le château, l’usine 
Nestlé à Olomouc, la crèche des Capucins, le palais Sternberg et le monastère 
de Brevnov. 

376 personnes ont participé cette année ! La participation moyenne par visite 
s’élève à 13,43 (le seuil de rentabilité étant de 8). 

Les recettes s’élèvent à 26 530 CZK. 

Les visites sont annoncées : 

- via le site Internet,  rubrique Activités, puis Visites culturelles 
pragueaccueil.com//Visites-culturelles 

- via Facebook, pour l’annonce des visites mais aussi pour quelques 
photos en « live » des visites 

- Via la newsletter 

 

LES ACTIVITES GRATUITES PRAGUE ACCUEIL / 
Responsable Ramune LOULERGUE 

16 activités ont été proposées, et 14 suivies : 
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- Aquagym : Hana LEBRIEZ :10 inscrits 
- Double tennis : Isabelle Du Plessix : pas d’inscrits 
- Marche active : Moïra Taillefer Lambert : 12 inscrits 
- Natation bien être : Jana Langova : 6 inscrits 
- Yoga : Lilia Gerber : 8 inscrits mais seulement 2 mois de cours 
- Club lecture : Estelle de Montard : 10 inscrits 
- Photographie : Vincent Piquard : 8 inscrits 
- Album photo en ligne : Moïra Taillefer Lambert : 8 inscrits 
- Art floral : Elise Mer : 5-6 personnes en moyanne 
- Travaux d’aiguille, broderie, tricot : Nathalie Brochard, Elise Mer : 4-5 

personnes en moyenne 
- Création de bijoux : Elise Mer : pas d’inscrits 
- Déjeuner en espagnol : Amélie de Trogoff : 10 inscrits 
- Qu’est ce qu’on mijote groupe 1 : Nathalie Gremez : 10 inscrits 
- Qu’est ce qu’on mijote groupe 2 : Camille Massies : 9 inscrits  
- Qu’est ce qu’on mijote groupe 3 : Nina Barboux : 2-3 personnes 
- Tarot : Catherine de La Croix : 25 inscrits 
- Rencontre mamans-bébés : Raphaële de Verthamon : 16 inscrits 
- Un atelier thématique de PNL : Céline Desmolliens 

 

De nouvelles activités sont proposées à la rentrée : 

- un atelier art-thérapie avec Coraline Celerse 
- des promenades dans les parcs de Prague avec Nina Barboux 
- des ateliers thématiques autour du bien-être 
- des visites de sites inédits (usines, cristallerie, etc...). 

Attention : Les responsables d’activités doivent vérifier que l’adhésion des 
participants aux activités est à jour auprès de l’équipe accueil ou de la 
trésorerie. 

 

L’EVENEMENTIEL / Pas de responsable permanent cette année 

C’est un café mensuel offert à tous les adhérents dans un lieu toujours 
différent : 

- 3 octobre 2017: café mensuel chez Styl&Interier 
- 7 novembre 2017 : café mensuel à La Bohème café 
- 12 décembre 2017 : café cadeaux au café Adastra 
- 17 janvier 2018 : Galette des rois au café Moje Kredenc 
- 7 Février 2018: café mensuel au Deelive Design Store / Smetanaq  
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- 3 mars 2018 : café mensuel au Grand Café Orient 
- 10 avril 2018 : café mensuel au café de Paris 
- 22 mai : Café mensuel à Mono Fono 

Ces cafés sont offerts par Prague Accueil. Ils nécessitent une inscription.  

Bon à savoir : En septembre, pas de café mensuel, le café est offert lors des 
matinées Portes ouvertes. En juin, pas de café mensuel non plus, le café est 
offert lors de l’Assemblée générale ordinaire.  

Le coût des cafés mensuels représente 15% des recettes de l’Association liées 
aux adhésions. 

C’est un apéro mensuel offert à tous les adhérents dans un lieu toujours 
différent : 

- 13 octobre : Apéro mensuel chez Greg 
- 7 novembre : Apéro mensuel à l’ambassade de France 
- 15 décembre : Apéro mensuel chez Mangustino 
- 19 janvier 2018 : Apéro mensuel chez Bibovino 
- 16 février 2018 : Apéro mensuel au Café 35 
- 23 mars : Apéro membres actifs chez Marion 
- 25 mai : Apéro mensuel à Mánes 

Remis à l’honneur cette année après interruption, les apéros mensuels 
permettent aux conjoints et aux personnes qui travaillent de pouvoir profiter des 
bienfaits de l’Association. 

CETTE ANNÉE, PAS D’APÉRO MENSUEL EN AVRIL EN RAISON DES 25 ANS 

Le coût des apéros mensuels représente 15% des recettes de l’Association liées 
aux adhésions. 

C’est 5 à 6 évènements annuels : 

- La matinée portes ouvertes Prague Accueil 

Présence de 4 partenaires sportifs (Hermès Karel – Tennis, LEAGUE5 – Football 
& camps multi-sports, Jacques Nicod –Tennis, Margareta Oramova – Tennis) 

Présence du Consulat de France, Présence de la Chambre de Commerce 
Franco-tchèque, Présence de l’Institut français de Prague, Présence du CSC du 
Lycée Français. 

La prochaine matinée portes ouvertes a lieu le 13 septembre 2018 chez Hub 
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Impact, Drtinova 10 Prague 5 

- Le brunch Prague Accueil 

Il a eu lieu le 9 décembre 2017 au Žofin Garden sur la thématique de la Saint 
Nicolas, avec la participation du Petit théâtre français dirigé par Sophie KNITTL 

150 participants (91 adultes et 59 enfants) 

Le prochain Brunch Prague Accueil aura lieu le dimanche 7 octobre au COMO 
(année Austerlitz oblige, le brunch de la Saint Nicolas devient le brunch de 
rentrée) 

- Le tournoi de tennis « Roland Pragos » 

4ème édition de Roland Pragos & Barbecue de fin d’année 2-3 juin 2018 au 
Střeleckỳ Ostrov 

25 joueurs inscrits au tournoi  

35 enfants inscrits au mini-tennis 

120 inscrits au barbecue 

- Austerlitz (tous les 2 ans) 

La journée ou week-end à Austerlitz aura lieu le samedi 1 décembre 2018 

- La soirée de gala Prague Accueil 

Elle a lieu en fin d’année. Cette année en raison des 25 ans de l’Association, elle 
a eu lieu le 18 avril à l’Ambassade de France avec le soutien de Pernod Ricard. 

198 participants (partenaires commerciaux, institutionnels et membres Prague 
Accueil) 

- L’Assemblée générale ordinaire 

Le 7 juin 2018 
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LES PARTENARIATS INSTITUTIONNELS / Responsable 

Marion ROMAN-HAUDUROY, Présidente 

LA FIAFE 
www.fiafe.org  
 
Prague Accueil est une des 90 associations du réseau FIAFE, La Fédération 
Internationale des Accueils Français et Francophones Expatriés. 

Prague Accueil est membre de la FIAFE depuis mars 1995. Un réseau 
international de 220 Accueils dans 90 pays du monde Créé en 1984, il 
rassemble 10.000 bénévoles et 100.000 membres. 

LE MINISTÈRE DE L’EUROPE ET DES AFFAIRES ÉTRANGÈRES / MEAE 
diplomatie.gouv.fr 
 
En tant que membre adhérent à la FIAFE – Fédération Internationale des 
Accueils Français et Francophones d’Expatriés, l’Accueil francophone de Prague 
bénéficie du partenariat du Ministère de l’Europe et des Affaires étrangères 
français. Il est donc possible de recourir à eux et d’utiliser la signalétique officielle 
sur demande expresse (autorisée par le Ministère pour les 25 ans de 
l’Association). 

En termes financiers : possibilité de recourir à des subventions dont le STAFE 
(Soutien au Tissu Associatif des Français à l’Étranger). Non réalisé cette 
année faute de délai suffisant pour créer le dossier de demande de subvention. 

Attention : Si Prague Accueil est une association francophone, elle est en tant 
que membre de la FIAFE, soumise à la réglementation française. Sa présidence 
doit être française à moins d’une demande expresse auprès de la FIAFE. 

L’AMBASSADE DE FRANCE EN RÉPUBLIQUE TCHÈQUE 
cz.ambafrance.org 
 
L’Ambassade de France est un très grand soutien pour l’Accueil francophone de 
Prague depuis sa création il y a 25 ans. Dès 1993, une réception a minima 
annuelle convie les membres de l’Accueil francophone de Prague à l’Ambassade 
de France. Cette année nous avons été reçus trois fois. Pour le second apéro 
mensuel de l’Association en novembre (en place d’être reçus en matinée pour la 
traditionnelle galette des rois, nous avons été conviés en soirée pour permettre 
aux membres qui travaillent d’être présents) mais aussi pour la célébration des 
25 ans de l’Accueil francophone de Prague ainsi que pour une séance photo 
dédiée aux membres actifs PA.  
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Nous adressons un chaleureux remerciement à Madame Clarisse LEVASSEUR 
et Monsieur Roland GALHARAGUE pour leur grand soutien à l’Association. 

Invitation aux célébrations de la fête nationale française à destination de 
l’ensemble des membres PA 

Monsieur l’ambassadeur Roland GALHARAGUE a répondu favorablement à 
notre demande de convier l’ensemble des membres de l’Accueil francophone de 
Prague aux célébrations du 14 juillet, fête nationale française. Une liste des 
membres qui ne sont pas de nationalité française doit être envoyée à 
l’Ambassade pour invitations. Il faut donc intégrer une ligne supplémentaire 
spécifique à la nationalité sur le formulaire d’adhésion à Prague Accueil et 
inscrire à la liste des avantages membres PA, l’invitation à la fête nationale 
française pour tous les membres.  

Participation du Consulat aux Portes Ouvertes 

Cette année, le consulat était présent aux portes ouvertes. L’invitation a été 
renouvelée, il faut envoyer une invitation officielle et communiquer sur la 
présence du Consulat : Inscription au registre des français de l’étranger, service 
national,… Le consulat vient à nous. Un grand merci à eux. Les conseillers 
consulaires (3) doivent aussi être invités/informés pour la prochaine édition ainsi 
que les chefs d’ilôts (20 sur Prague). Cf. Site Ambassade. 

L’Accueil étant francophone, il conviendrait aussi d’inviter les consulats des pays 
suivants : Algérie, Belgique, Canada, Liban, Luxembourg, Maroc, Suisse, 
Tunisie. Des rapprochements ont été initiés à l’occasion des 25 ans.  

Information et invitation des membres de l’Ambassade de France aux 
évènements PA 

En réponse au très grand soutien de l’Ambassade, il conviendrait d’informer et 
inviter de manière régulière le personnel de l’Ambassade et du consulat aux 
évènements PA. Il serait aussi envisageable d’offrir aux nouveaux membres de 
l’Ambassade le guide pratique Prague Accueil lors de la réception de rentrée 
donnée par l’Ambassade. Cela n’a pas encore été fait et cela serait certainement 
apprécié.  

Communication de l’offre Prague Accueil au consulat de France et autres 
consulats francophones  

Il convient de remettre à l’ensemble du personnel consulaire guide pratique et 
remettre aussi brochures PA (à renouveler l’année prochaine) au Consulat pour 
distribution. Suite à une première prise de contact lors des 25 ans, l’ensemble 
des consulats francophones doivent être recontactés pour présentation de nos 
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activités et publications. 

L’INSTITUT FRANÇAIS DE PRAGUE 
Ifp.cz 

L’Institut français est un soutien de toujours.  

Présence aux portes ouvertes, prêt de matériel pour les 25 ans (podium), 
contribution financière cette année au Mag 25 ans (une première) via l’achat d’un 
espace publicitaire, tarifs de location ou prêt gracieux des espaces à renégocier 
avec le directeur de l’Institut, Monsieur Luc LÉVY, dont la prise de fonction a eu 
lieu cette année. 

Il a été décidé avec Clara WOELFLINGER, chargée de communication de l’IFP 
que le premier café mensuel de l’année se tiendrait au Café 35 (16 octobre) et 
que nous pourrions bénéficier d’un espace d’inscription à l’IFP PASS avec un 
focus sur le service culturethèque. Les membres Prague Accueil nouvellement 
inscrits auront à cette occasion la possibilité d’une visite accompagnée des 
locaux. La visite de l’IFP autrefois réservée exclusivement aux nouveaux venus 
est remplacé par cet évènement-là. 

L’ALLIANCE FRANÇAISE 
alliancefrancaise.cz 

Rosanna Segreto, nouvelle directrice de l’Alliance française en République 
tchèque était présente à l’apéro mensuel PA à l’Ambassade de France. Elle nous 
a proposé de participer à une réunion courant janvier mais la réunion où nous 
devions présenter l’activité de Prague Accueil auprès des AF réunies n’a pas eu 
lieu.  

Il y a 6 alliances françaises en Tchéquie : Brno, Bohême du Sud, Liberec, 
Ostrava, Pardubice, Plzen.  

LE LYCEE FRANÇAIS DE PRAGUE 
lfp.cz 

Monsieur Gilles MARTINEZ, Directeur du Lycée français de Prague a renouvelé 
son soutien à l’Association : 

• prêt gracieux des locaux du Lycée pour les manifestations Prague Accueil 
si nécessaire (aucun évènement cette année n’a eu lieu au LFP) 

• Autorisation de l’affichage à l’entrée du Lycée pour toutes manifestations 

• Autorisation d’installer une table À L’INTÉRIEUR du Lycée français au 
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moment de la rentrée 

• Diffusion d’un email à l’ensemble des parents du Lycée français 
concernant l’Association en début d’année 

CAMPUS FRANCE 
republiquetcheque.campusfrance.org 

L’Accueil francophone de Prague est depuis cette année partenaire de Campus 
France et dispose d’un accès personnel à la plateforme Alumni. Prague Accueil 
est partenaire de Campus France pour répondre aux demandes de logements 
étudiants pour lesquels Campus France a peu de facilités de réponse.  

Lettre de créance a été donnée à Prague Accueil pour contacter des partenaires 
sur la question du logement étudiant. 

Si vous souhaitez accueillir des étudiants « au pair » pour quelques mois, 
contactez l’équipe Accueil.  

Les demandes qui nous arrivent sont nombreuses.  

 

LES PARTENARIATS ASSOCIATIFS / Responsable Marion 

ROMAN-HAUDUROY, Présidente 

LA CHAMBRE DE COMMERCE FRANCO-TCHEQUE 
ccft-fcok.cz 

L’Accueil francophone de Prague est MEMBRE ASSOCIÉ de la CCFT.  

Les adhérents à notre association bénéficient de l’accès à l’ensemble des 
activités proposées par la Chambre au même tarif que les adhérents à la CCFT.  

Prague Accueil et la CCFT sont des relais informationnels l’un pour l’autre. 

La CCFT participe chaque année à la matinée Portes ouvertes de l’Association. 

Prague Accueil participe chaque année à la soirée Beaujolais au titre de Membre 
associé.  

Notre contact principal est Ariane SEMRÁDOVÁ mais aussi Michaela 
FUCHSOVÁ, juriste et secrétaire de la CCFT (création du petit déjeuner des 
dirigeantes cette année, présente depuis les débuts de la CCFT). 

Valorisation du partenariat auprès des membres de Prague Accueil via la 
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newsletter, le facebook, la page avantages membres du site Internet créée cette 
année et le Mag (2 éditos). Le partenariat était existant depuis 2016-2017 mais 
non valorisé jusqu’alors. 

Validation du lancement d’ateliers bilans de compétence et travail en 
mobilité pour les conjoints de déplacés. Le projet a été présenté lors de l ’AG de 
la CCFT où Monsieur Constantin KINSKY a passé le flambeau à Monsieur 
Roland BOURGEOIS, nouveau président élu de la CCFT, présent lors des 25 
ans de Prague Accueil et engagé à son tour sur cette perspective de 
collaboration. 

Participation à la soirée Beaujolais au Pavillon Grebovka comme partenaire 
(diaporama, remise de lots / BiBoViNo, tenue d’un stand) 

Invitation des membres de la CCFT à la soirée Anniversaire des 25 ans de 
Prague Accueil : premier évènement PA ouvert aux membres de la CCFT. À 
poursuivre pour réciprocité du partenariat en place.  

« To do list » : Échanger les agendas respectifs en début d’année, Préparer 
matériel promotionnel et lots pour la soirée Beaujolais, Communiquer auprès de 
la CCFT sur les évènements PA (a minima les évènements annuels : invitation 
des membres de la CCFT), Saisir l’opportunité de publications sur le magazine 
Contact, Renouveler et améliorer la fiche de présentation PA sur l’annuaire des 
membres de la CCFT en début d’année (gratuit), Créer une annonce pour vente 
du guide pratique PA aux membres de la CCFT (prix envisagé avec Ariane 
SEMRÁDOVÁ : 500kc). 

LA PETITE ÉCOLE DE PRAGUE 
lapetitecoleprague7.wordpress.com 
associations-flam.fr/node/314 
 
FRANCOFILOUS 
facebook.com/francouzstinaprodeti 

• Organisation d’un premier évènement commun aux trois associations 
(Prague Accueil, La petite école de Prague, Francofilous) lors de la 
semaine de la Francophonie en soutien à la librairie jeunesse Amadito à la 
sala Terrana à Kampa (Centre communautaire de Kampa) 

• Relais informationnel des évènements respectifs de chacun 

• Proposition de la part de la Petite école de Prague d’organiser un rallye 
commun l’année prochaine 

• Proposition de soutien de la part des Francofilous aux femmes qui 
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prévoient d’accoucher à Prague 

• Présence des 2 associations à la soirée anniversaire des 25 ans 

ASSO’90 
asso90.cz 
 

• Resserrement du lien avec la première association francophone en 
Tchéquie qui fut un énorme soutien pour l’Accueil francophone de Prague 
à ses débuts et durant de nombreuses années 

• Invitation des membres Prague Accueil à leur pique-nique annuel le 20 juin 
2018 

• Proposition d’échanges pour conversation française et tchèque   

• Possibilité de demander leur soutien pour assurer des permanences 
« coup de pouce » sur des questions administratives et de vie quotidienne. 

• Les membres d’Asso’90 étaient comme nous ravis de leur participation aux 
25 ans de l’association et enchantés à l’idée de renouer des liens  

À l’occasion des 25 ans de l’Association, 2 fichiers de contacts ont été créés, un 
fichier institutionnel (ambassades, consulats, écoles tchèques avec 
enseignement de français, écoles internationales associations, presse) et un 
fichier de contacts rassemblant partenaires passés et présents, tchèques 
francophones, francophones expatriés qui peuvent être d’une grande ressource 
pour l’Association. 

Chacun de ces deux fichiers compte plus de 100 entrées, soit 200 contacts 
utiles. 

Un objectif : fédérer des énergies et des relais pour l’Association comme nous 
l’avons initié cette année grâce à l’équipe communication en relayant les 
informations de l’ensemble des francophones quand bien même ils ne sont pas 
membres de l’Association. 
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II/ Le rapport financier présenté par Alexis ULLIAC, Trésorier 

Le bilan concerne la période du 1er juin 2017 au 31 mai 2018. 

 

Les dépenses sont de 670 248 CZK et les recettes de 570 935 CZK avec un 
solde positif de 333 719 CZK au 31 mai 2018. 

Quelques chiffres : 

Brunch de la Saint Nicolas 
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Soirée de gala 25 ans  

 

 

PARTENARIATS COMMERCIAUX 

Partenariats privés 

C’est plus de 20 partenaires commerciaux : 

- Les plus anciens : chez Greg, Bibovino, Santa Fé, AGS, True Pilates Prague, 
Canadian Medical, Total, Tennis Nicod Academy, Tennis Trainer Margie Oram, 
Hello Bank, Soptic, KB, Rseidences.cz 

- Les plus récents : Altam, Popper, Voerman, Smart Beavers, Invicta 

Ils ont contribué à hauteur de 330 400 kč : 

- Le Mag 115400 kč 
- Le site internet 74000 kč 
- Le Guide pratique 141000 kč 

- partenaire 25e anniversaire : Jan Becher/Pernod Ricard 

- partenaire Soirée Beaujolais avec la CCFT : BiBoViNo 

- partenaires Roland Pragos : Bibovino, Chez greg, Confitures Bonne Maman, 
Moët & Chandon, Staropramen, Restaurant Strelecky Ostrov, Décathlon, 
Evobus/Mercedes 
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III/ Elections 

1er vote : approbation du rapport financier 2016/2017 : adopté à l’unanimité 

2ème vote : élection du bureau : élu à l’unanimité 

Le nouveau bureau élu est composé de : 

- Marion Roman-Hauduroy – présidente 
- Angélique Schmidt – secrétaire 
- Alexis Ulliac 

Le nouveau comité est composé de : 

- Carole Lecomte – équipe évènementielle 
- Catherine Lhoste – équipe évènementielle 
- Angélique Schmidt – responsable de l’accueil et réception des courriels 
- Aurélie Rivière – responsable du site internet, page facebook, 

newsletter, de l’envoi des courriels et de la gestion du fichier des 
adhérents 

- Laurence Bouchez – responsable des visites culturelles 
- Elise Mer – responsable des bons plans 

 

Une équipe caritative autour de Mariana Breffort et Laure Piquard sera en place 
pour la nouvelle année 2018/2019. 

Les membres de l’équipe accueil seront pour l’année 2018-2019 : Angélique 
SCHMIDT (Responsable), Raphaële de Verthamon, Ramune Loulergue, Nathalie 
Brochard et Eléna Boutry 

Des postes sont à pourvoir en tant que :  

- Vice-président(e) 
- Vice-trésorier(e) 
- Vice-secrétaire 
- Responsable des sponsors et mécénat 
- Chargés d’évènements 
- Chargés de communication 
- Rédacteurs web  
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La séance est levée à 12h30 le 7 juin 2018, 

 

Marion ROMAN-HAUDUROY                                          Angélique SCHMIDT 
Présidente de séance                                                       Secrétaire de séance 
 
 
 
 
 
 
Alexis ULLIAC 
Trésorier 
 

 

 

 

 


